

Tisztelt Szülők!

Tájékoztatjuk a szülőket, hogy az étkezéssel kapcsolatos mindennemű bejelentést (pl.: betegség miatti hiányzás, betegség utáni visszajelentés, verseny, osztálykirándulás, stb csak(!))

Konrád Szilvia, gazdasági ügyintézőnél (06-20/524-12-85)

8:00-tól 16:00-ig hívható!

8.00 órától tett személyes, vagy telefonon történő bejelentés alapján fogadunk el. A betegség ill. egyéb okok miatti étkezés lemondása, ill. az étkezésre való visszajelentkezés mindig a tárgynap előtti nap **09.00 óráig** történik, mivel így tudja a konyha a másnapi pontos létszámot. Betegség esetén mindig csak a tárgyhéten húzzuk ki az étkezésből a gyerekeket, így pénteken újra kell jelenteni, hogy a következő héten a tanuló már jöhet-e iskolába. (Ez vonatkozik az ingyen étkezőkre is!) Ha valaki véglegesen szeretné az étkezést gyermeke részére lemondani, azt szintén a fenti telefonszámokon, illetve személyeknél teheti meg. Utólagos lemondásra lehetőség nincsen, ha a lemondás nem ezeken a helyeken történik, úgy érvénytelennek vesszük.

Befizetés

Befizetés időpontjáról és az összegről a diák egy értesítőt kap. Befizetés történhet személyesen, vagy lezárt borítékban (név, osztály, pontos összeg) **csak a megjelölt napokon**. A borítékot az osztályfőnök az esetleges visszajáróval együtt megkapja és továbbítja a diáknak.

A lerakott elhagyott borítékokért felelősséget nem vállalunk!

2016/2017-es tanévre vonatkozóan a változások a következők:

Ettől a tanévtől kezdve a főzőkonyha helyett tálalókonyha van. Gazdasági ügyintézés csak az étkezési befizetés napján van az iskolában, ezért a fentieket kérem fokozottan betartani. **Az étkezési befizetés csak a meghatározott két napon LEHETSÉGES!**

Hátralék értesítőt ezentúl nem küldünk. Akinek tartozása van, nem áll módunkban étkezést biztosítani számára.

Kérem a félreértések elkerülése érdekében a fentiek szíves betartását!

Köszönettel:

Élelmezésvezető, gazdasági ügyintéző

Mosonmagyaróvár, 2016. szeptember 1.

Étkezési kat.	Fizetendő ár / nap (20 nappal számolva)
1 x étkező alsós	240,- (4.800,-)
3 x étkező alsós	368,- (7.360,-)
1 x étkező felsős	265,- (5.300,-)
2 x étkező felsős	333,- (6.660,-)

A kedvezményre jogosultak részére ennek a fele.